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e CARACTERISTICAS TECNICAS
DITE 7> . 40'ADC ENTRADA TENSION (SHUNT)

RANGO .o +100 mV
MANUAL DE USUARIO Resgluci(')n INEEINA .o 10 pv
, IMPEDANCIA DE ENTRADA
DESCRIPCION NV oottt 100 kQ
Indicad di d ) PRECISION a 23°C +5°C
Indicador para medicién de corrien- EFTOF MaX ..o £(0.2% de Ia lectura + 3 digitos)
Coeficiente de temperatura ..o 100 ppm/°oC
> Pica i 48 x 24 mm frontal Tiempo de czflentamlento .......................................... 5 minutos
: fondo 40 mm ALIMENTACION
RANGO ..ot
De aplicacién en el campo de la nautica, Fusible (recomendado, no suministrado)
ESPECIAL para la medicion de la corriente de carga y descarga de las CONSUMO ..o <25 mA
baterias CONVERSION
Medicién de la corriente mediante un shunt conectado por negativo Técnica ...... .. Simple rampa |
Tipo de SHUNT seleccionable por programacion (50/ 60/ 100 mV) RESOIUCION ....veeeeeciieccce et 14 bits o
Escala programable en los rangos de £199.9 ¢ £1999 A (0T [ o - TSSOSOt 166/s 2
Display intermitente al superar el 25 % de la escala en indicacién de DISPLAY <
descarga. RANGO wvveveeeeeeeeeeeeeeeeee e Q.
Teclado formado por 3 teclas situadas en la parte inferior del frontal. Resolucion escala a £199. (7))
Resolucion escala a £1999A .. [T
THPO ettt 4 dlgltos rojos 10mm
B Punto decimal automatico para valores de escala ....< + 200 A
PROGRAMACION Cadencia presentacion ...............ccocrrrcnereieeieincesecerceens 2/s

Intermitencia display para corrientes descarga ..> 25 % Escala
Cadencia intermitencia display ON/ OFF 800 ms/ 200 ms

BRBE Indicacion de sobreescala .....co.ococeeveeiveivieeee s +0UF
® AMBIENTALES
Temperatura trabajo ........c.ccoovevenininineces -100°C + +60°C
Temperatura almacenamiento ...... .. -250C + +85°C
Humedad relativa no condensada .. <95% + 40°C
AILIEUd MAXIMA .eeeeeeieecececeee et nans 2000m
Estanqueidad frontal ...........cccoooveviiiiiiiiec e IP65
UP shift Enter INSTALACION Y CONEXIONADO
ImP ® e @® DIMENSIONES
DIMENSIONES ......ccevvvveeeectieeecerieee s 1/32 DIN 48 x 24 x 40 mm.
® OrifiCio €N PaNEl .......ccoeviviriiiiiere s 45 x 22 mm.
co | im0 PESO .o 50 g.
e bd | ® | 100 Tg i R Policarbonato s/ UL 94 V-0
® < ¢© [ O CN1 | SENAL ENTRADA
A PIN 1 + MV (Shund)
dsF PIN 2 - mV (Shunt)
CN2 ALIMENTACION

PIN 1 + Bateria (8 a 30 V dc)
PIN 2 - Bateria (8 a 30 V dc)

componer el valor de display

vy @ )
Mediante la tecla @
HEBE | © © vyiateda ®
O]

deseado .
INSTALACION Vista posterior PICA40-ADC
Para poder bloquear o desbloquear la 5 e
programacion pulsar ® mas de 5 segundos
| § ﬂmﬂﬂﬂ Alim(e:r':‘écién\ — @ \
J—b ] o \ == + ¥
LL U LL I PN oNi
® (=] My, Bateria "
12/ 24V Sefial Ectrada
m
v® v® ;
ATENCION
v La conexion del borne (+) debe efectuarse siempre a través
B de un fusible de proteccion (no suministrado
Skor @ ENTER: Entra a programacion y acepta datos. La seccion de los cables deben de ser > 0.25 mm?2
Shift: En programacion selecciona el modo o
desplaza a la derecha el digito intermitente. LIMPIEZA: La cardtula frontal debe ser limpiada solamente
0] UP: En programacion incrementa el valor del digito con un pafio empapado en agua jabonosa neutra.
intermitents. NO UTILIZAR DISOLVENTES
InP: Programacién del tipo de shunt utilizado. 50 mV, 60 mV 6 100 mV Fabricante: ~DITEL - Disefios y Tecnologia S.A.
dSP: Programacion del valor nominal del shunt utilizado. Direccién: ~ Xarol, 6 B P.I Les Guixeres
Ejemplo: con un shunt de 100 A / 60 mV se programa el display para que quede en 08915 Badalona. ESPANA

pantalla 100 y automaticamente al aceptar el valor la indicacién pasara a ser 100.0.

Si se programa el valor de display < 200 la indicacién sera con un decimal y si se Declara, que el producto:

Nombre: Indicador Digital de panel

programa > 200 sera sin decimal. >
LC 0: Indicacién programacion desbloqueada entra en programacién con Pro Modelo: PICA40-ADC
LC 1: Indicacién de programacion bloqueada (inicia con Data y muestra los valo- Cumple con las Directivas:
res programados no pudiendo cambiarse) EMC 2014/30/EU
LVD 2014/35/EU
GARANTIA
Los instrumentos estan garantizados, contra cualquier defecto de fabricacion o fallo Norma aplicable: EN61000-6-3 General de emision.
de materiales por un periodo de 5 ANOS desde la fecha de su adquisicion. Norma aplicable: EN61000-6-2 General de inmunidad.
En caso de observar alglin defecto o averia en la utilizacion normal del instrumento Norma aplicable: EN61010-1 Seguridad general.

durante el periodo de garantia, dirijase al distribuidor donde fue comprado quien le
dard instrucciones oportunas.

Esta garantia no podra ser aplicada en caso de uso indebido, conexionado o mani-
E De acuerdo con la Directiva 2012/19 / UE, no puede desecharlo al final de su
|

pulacion erréneos por parte del comprador.
El alcance de esta garantia se limita a la reparacién del aparato declinando el vida Gtil como basura_municipal sin clasificar. Puede devolverlo, sin mn?
fabricante cualquier otra responsabilidad que pudiera reclamarsele por incidencias o igrs'ntt?olgljgégar donde fue adquirido para proceder a su tratamiento y reciclaje

dafios producidos a causa del mal funcionamiento del instrumento.
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DITEL © A40-ADC

MANUEL DE L'UTILISATEUR

DESCRIPTION
Indicateur pour la mesure de courant
continu au moyen d‘un shunt externe

Encombrement frontal:
48 X 24 mm
Profondeur: 40 mm

Pour une application dans le domaine nautique, SPECIALEMENT pour la
mesure du courant de charge et de décharge des batteries.

Mesure du courant grace a un shunt connecté au négatif.

Type de shunt sélectionnable par programmation (50/60/100 mV)
Echelle programmable dans les plages de +£199.9 ou £1999 A
Affichage clignotant en dépassant 25 % de I’échelle en indication de
décharge.

Clavier avec touches situées en dessous du cadre frontal.

PROGRAMMATION

v '
dHt H Deétail davier (Vue du dessous)

upP Shift Enter

AP @ =] ®
e i
50 [—* 60 |—* 100
® ve ®

Y
[asp |
et la touche @

vy @
18888 | & © Etbtuhes

Composer la valeur de

donnges
Skor @ Shift: Mode programme : sélection du mode en
déplacement vers la droite du digit dignotant.

(1) UP: Mode programme : acoroissement de la valeur
du digit clignotant.

InP: Programmation du type de shunt utilisé. 50 mV, 60 mV ou 100 mV.
dSP: Programmation d’une valeur nominale du shunt utilisé. Exemple :
avec un shunt de 100 A / 60mV on programme I'affichage pour qu'il
reste a |'écran 100 et automatiquement quand la valeur est acceptée
I'ndication passera a 100.0. Si I'on programme une valeur d'afficheur <
200 cette valeur sera avec une décimale et si I'on programme I'afficheur
> 200 cette valeur sera sans point décimale.

LC 0: Indication de programmation débloguée (Affiche Pro)

LC 1: Indication de programmation bloquee (Affiche Data et montre les
valeurs programmeées sans pouvoir les changer)

GARANTIE

Les instruments sont garantis contre tout défaut de fabrication ou de composant
pour une durée de 5 ANS a partir de la date de leur acquisition.
En cas de constatation d'un quelconque défaut ou avarie dans I'utilisation normale de
I'instrument pendant la période de garantie, en référer au distributeur aupres duquel
il a été acquis et qui donnera les instructions opportunes.
Cette garantie ne pourra s'appliquer en cas d’'urgence anormal, mauvais raccorde-
ment ou utilisation hors des critéres que nous recommandons.
L'attribution de cette garantie se limite a la réparation ou au strict remplacement de
I'appareil. La responsabilité du fabricant est degagée de toute autre obligation et en
particulier sur les effets du mauvais fonctionnement de I'instrument.
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CARACTéRISTIQUES TECHNIQUES
ENTREE TENSION (SHUNT)

Plage ..o +100 mV

RESOIULION INLEIME ......vevveeiiicreceec e 10 pv
IMPEDANCE D'ENTREE

MV ettt b e e 100 kQ
PRECISION a 23°C +5°C

Erreur Max ......ccccvveviniennns +(0.2% de la lecture + 3 digits)

Coefficient de temperature ..........cccceeeveveeeeiiieies 100 ppm/°C

Temps d'échauffemnet .........cceeeeveeeeeeiceceeeeeeens 5 minutes
ALIMENTATION

Plage ... e

Fusible (recommandé, non fourni) .

CoNSOMMALION ......eiviiiiieerie e e <25mA
CONVERSION

TechNIQUE ..o Simple rampe

Résolution 14 bits

(O [T T/ 166/s
AFFICHAGE

PIAGE wevevieeei et s +199.9 a £1999

Résolution échelle £199.9A .......ccovvvreeveieieceeeeee s +0.1A

Résolution échelle £1999A .......cccooveiiviveeeieecee e +1A

TYPE oo .. 4 digits rouges 10mm

Point décimal pour valeurs échelle ...........cccccoeunen ... <+200A

Cadence présentation ......cc..cccceveveeeeeiiieieeee e 2/s

Clignotement d'affichage pour des courants décharges ....>25% P.E.

Clignotement cadence d'affichage ON/ OFF .....800 ms/ 200 ms

Indication dépassement d'échelle ...........cccccooevvrrerererinnnnne +[UF
ENVIRONEMENT

Température de travail .........cococeveeeveeiiennnn, -10°C + +60°C

Température de stockage .............. ... =250C + +850C

Humidité relative non condensée ................... <95% <+ 40°C

Altitude Maximale ..........cceovviierererereeeee s 2000m

Etanchéité frontale .......ccccceevvieeeiieeiceecceeee s 1P65

INSTALLATION ET RACCORDEMENT
DIMENSIONS

DIMENSIons ...........ccoiiveniiinniin 1/32 DIN 48 x 24 x 40 mm.

Orifice de montage sur panneau .........c.cccceveeenenn. 45 x 22 mm.

POIAS ..ot e 50

g.
Polycarbonate s/ UL 94 V-0

Matériau du boitier

CN1 SIGNAL D'ENTREE

PIN 1 + mV (Shunt)
PIN 2 - mV (Shunt)
CN2 ALIMENTATION

PIN 1 + Batterie (8 4 30 V dc)
PIN 2 - Batterie (8 a 30 V dc)

I'affichage désirée. INSTALLATION Vue pastérieure PICA0-ADC
{Non fourni)
Pour pouvoir améter ou activer la 51\
programmation appuyer ® plus de 5 sacondes cn2 -.
/ﬂﬂ]ﬂm Ahmentaton
[ | P | \ y + _5-
LL o = Lo a N Batterie CNI
N 12/24V signal
d'entre
&
Y y® ATTENTION
i . ) A Pour garantir la compatibilité électromagnétique respecter les
h 4 ® ENTER: Accés 3 |a programmation et acceptation des recommandations suivantes : Les cibles de signal doivent

étre blindés et raccordés au blindage a terre.

La section des cables doit étre > 0.25 mm?2

Nettoyage: Le panneau frontal doit seulement étre nettoyé
avec un tissu humidifié avec une eau savonneuse neutre

NE PAS UTILISER DE SOLVANTS

Fabricant: ~ DITEL - Disefios y Tecnologia S.A.

Adresse: Xarol, 6 B P.I. Les Guixeres
08915 Badalona. ESPANA c €
Déclare, que le produit:
Nomre: Afficheur numérique
Modéle: PICA40-ADC

Est conforme auxs Directives:
EMC 2014/30/EU
LVD 2014/35/EU

Norme applicable: EN61000-6-3 Général d'émission.
Norme applicable: EN61000-6-2 Général d'immunité.
Norme applicable: EN61010-1 Sécurité général.

durée de vie utile en tant que_ déchet municipal non trié. Vous pouvez le retour-
ner gratuitement a I'endroit ol il a été acheté pour un traitement et un recycla-

E Selon la directive 2012/19 / UE, vous ne pouvez pas |'€liminer a la fin de sa
ge contrblés.
|



e =1 | TECHNICAL SPECIFICATIONS
WH | E ﬁ> 40'ADC VOLTAGE INPUT (SHUNT)

RANGE .o +£100 mV
USER MANUAL Internal resolution ........ccceeviiiiceeiccreeeee 10 pv
, INPUT IMPEDANCE
DESCRIPTION NV ottt sttt 100 kQ
Indicator for direct current measu- ACCURACY at 23°C +5°C
Max Error.......cocveceveviicnenns +(0.2% of the reading + 3 digits)
rement by external shunt Temperature coefficient 100 ppm/°C
48 x 24mm front Warm-up ....cccooeiiiiinnin s 5 minutes
depth 40mm POWER SUPPLY
RANGE ...
Designed for a specific nautical field application . Fuse (recommended, not supplied)
SPECIAL for measuring the charge and discharge current of batteries. CONSUMPHON  wovvsesmrressssmrmsssssssssssmsnssssomsesssmssssssnses <25 mA
Current measurement by means of a shunt connected by negative CONVERSION
: Technical oo Single Slope
SHUNT type selectable by programming (50/ 60/ 100 mV) Resolution ... 14 bits
Programmable scale in the ranges of £199.9 or £1999 A Reading rate ........cccoieeieiiee e 166/s
Flashing display when exceeding 25% of the scale in discharge indication. DISPLAY
Keyboard made up of 3 keys located in the lower part of the front panel. RANGE .o +199.9 to £1999
Resolution scale £199.9A ..., +0.1A
Resolution scale £1999A ettt ere s +1A
TYPE e ... 4 red digits 10mm
Decimal point for scale values .........c.ccocvvoererecernenns <+ 200 A

PROGRAMMING

Reading rate presentation ...........cccccveeinieeinieniene s 2/s
Blinking display for current discharge ...

Blinking rate display ON/ OFF................ ....800 ms/ 200 ms

" ' Overflow INdiCation ... £0UE
ENVIRONMENTAL
perating temperature ........c..cocoeceeieiiiiinnnn - ++
4 Operating t t 100C 60°C
heybosrd detall (bothon view) Storage temperature ..........cccceevnenne ... -250C + +85°C
Pro dAtA Relative humidity (non condensed) .........cceee. <95% + 40°C
® ® B Maximum altitude ..o 2000m
- Panel sealing ........ccveviiiiiienic 1P65
i 5=
UP shift Enter INSTALLATION AND WIRING 2
m @ e @ DIMENSIONS -
® * DImeNSions ........ccccceveeiieniiiniieee 1/32 DIN 48 x 24 x 40 mm. C)
Panel Cut-0Out .......cocvveririe e 45 x 22 mm. >
50 EO ‘—I-| 00 T8 O e 50 g. w
= = ——  Cesematerial ... Polycarbonate s/ UL 94 V-0
® |, ve ®
i o CN1 INPUT SIGNAL
PIN 1 + mV (Shunt)
EE‘I' PIN 2 - mV (Shunt)
® CN2 POWER SUPPLY
I:"' With key® PIN 1 | + Battery (8 to 30 V dc)
BEHEE | & © andkeys 2 PIN 2 | - Battery (8 to 30 V dc)
e composs the display value needed N2
INSTALATION Rear view of PICA40-ADC
Ta lock or unlock the programming press on 5 Mot supplied
key ® more than 5 seconds
| Zl =0 I,
rm N N \ /f HWE
[ a Lk 1 e PN P——" CN1
\ 12/ 24V + - [nputms;irgnal
'"@ "@
ATTENTION
v Thhe c%nnection of t?e tezrminal (T)dr)nust always be made
@ . - . ] through a protection fuse (not supplie
SEar @Eﬂéﬁnﬁlﬁgﬁﬁnﬁ;mgﬁgﬁ Ser;:cf ré.d::nﬁet g‘a.ta The section of the cables must be = 0.25 mm?
miove to the right the blinking digit. CLEANING: The front panel should only be cleaned with a
(DUP: In programming menu to increase ihe value of cloth soaked in neutral soapy water.
the blinking digit. DO NOT USE SOLVENTS
InP: Programming of shunt type used. 50 mV, 60 mV or 100 mV — -
dSP: Programming of shunt nominal value. Example: with a 100 A / 60 Manufacturer:  DITEL - Disefios y Tecnologia S.A.
mV shunt display is programmed to display 100 and automatically when Adress: )()(Ea;FrJOIIISGBg dalof]';' 'ng,fﬁ'z‘eres
the value is accepted the displayed value will turn to be 100.0. When a )

display value < 200 is programmed the value will be with a decimal and .

when a display value > 200 is programmed the value will be without. Declares, thgéstgﬁppt’irgﬁ.UCt'Digital panel indicator
LC 0: indicates that Programming is unlocked, you can enter program- Model: PICA40-ADC
ming menu with Pro

LC 1: Programming is locked (Starts with Data, programmed values can

be seen but not be changed Conforms with Directives: EMC 2014/30/EU
ged) LVD 2014/35/EU
WARRANTY . ) o
All products are warranted against defective material and workmanship for a period Applicable Standard: EN61000-6-3  Generic emission.
of 5 YEARS from date of delivery. Applicable Standard: EN61000-6-2  Generic immunity.
If a product appears to have a defect or fails during the normal use within the Applicable Standard: EN61010-1 Generic safety.
warranty period, please contact the distributor from whom you purchased the prod-
uct.
;}?éiaﬁtirlri?\gtgrdion?;irggEera?nptZr}gc?:gfeCts resulting from action of the buyer such as According to Directive 2012/19 / EU, you cannot dispose of it at the end of its
The liability under this warranty shall extend only to the repair of the instrument; no useful life as unsorted municipal waste. You can return it, free of charge, to the
responsibility is assumed by the manufacturer for any damage which may result from place where it was purchased for controlled treatment and recycling.

its use. fr—

4



